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Συνάντηση με την Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού  

και Πολιτισμού Στερεάς Ελλάδας κα Φανή Παπαθωμά  
 

  
Συνάντηση με την Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού και Πολιτισμού Στερεάς 

Ελλάδας κα Φανή Παπαθωμά πραγματοποίησε την Παρασκευή, 29 

Μαρτίου 2024,  ο Δήμαρχος Ορχομενού, κ. Γεώργιος Τζαβάρας.  
  
Στη συνάντηση τους συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου και Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος για το 

«Αρχαιολογικό Πάρκο Ορχομενού» κ. Λάμπρος Ρόδης και η 

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Ορχομενού κα Βασιλική 

Καραβαγγέλη.  

 

Η συνάντησή τους αφορούσε : 

 Τον προγραμματισμό ενεργειών που έχουν να κάνουν με την 

προβολή του Δήμου Ορχομενού και την συμμετοχή του στις 

εκθέσεις της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

 Την προώθηση των χρονοδιαγραμμάτων που αφορούν το 

«Αρχαιολογικό Πάρκο Ορχομενού», του «Τροπαίου του Σύλλα», 

της  Ακρόπολης του Γλα, κ.α.  

 Την συνδιοργάνωση θεματικών εκδηλώσεων εντός του 2024 , 

όπως το Διεθνές Αρχαιολογικό Συνέδριο, κ.α.  
 

Επιπλέον, επιβεβαίωσαν την ήδη πολύ καλή συνεργασία τους σε όλους 

τους τομείς διαχρονικά και ιδιαίτερα σε μεγάλες συνδιοργανώσεις, όπως 

ήταν και φέτος οι επιτυχημένες Αποκριάτικες Εκδηλώσεις που 

κορυφώθηκαν με το «Καρναβάλι 2024», το οποίο συνδιοργανώθηκε από 

την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας - ΟΠΑΣΤΕ, τον Δήμο Ορχομενού και τον 

Πολιτιστικό και Παραδοσιακό Σύλλογο Ορχομενού.  
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«Είναι γεγονός ότι ο Δήμος Ορχομενού και μόνο με την προοπτική της 

απόκτησης, σε λίγους μήνες, του μοναδικού αναστηλωμένο Αρχαίου 

Θεάτρου σε όλη την Π.Ε. Βοιωτίας, επανατοποθετείται στον τουριστικό 

και πολιτιστικό χάρτη της χώρας. Είναι μια σπουδαία αρχή, την οποία θα 

δουλέψουμε μαζί για την προβολή του, όπως και μια σειρά άλλες 

εκδηλώσεις που στοχεύουν να μας γνωρίσουν καλύτερα τα μνημεία και 

τον αρχαιολογικό πλούτο της περιοχής», τόνισε στις δηλώσεις της η 

Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Πολιτισμού κα Φανή Παπαθωμά.  

 

«Από τη νέα της θέση, η Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Πολιτισμού 

και Πρόεδρος του ΟΠΑΣΤΕ κα Φανή Παπαθωμά έρχεται για να 

δυναμώσει περαιτέρω το ενδιαφέρον της για την ανάδειξη των 

θησαυρών του Δήμου Ορχομενού. Η συνάντησή μας ήταν απαραίτητη 

για τον προγραμματισμό των επόμενων, κοινών ενεργειών μας προς 

αυτή την κατεύθυνση», δήλωσε με το πέρας της συνάντησης ο 

Δήμαρχος Ορχομενού κ. Γιώργος Τζαβάρας.  

 

Να σημειωθεί ότι την προσεχή Παρασκευή, 5 Απριλίου 2024, έχει 

προγραμματιστεί σύσκεψη εργασίας εφ` όλης της ύλης στο Υπουργείο 

Πολιτισμού και Αθλητισμού.  
 


